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①いじめはいけないことだと思いますか。

②正しい言葉づかいに心がけていますか。

③友達にいやなことを言ったりせず、なかよくしていますか。

④こまったときに、先生に相談しやすいですか。

⑤道徳の授業にしっかり取り組んでいますか。

⑥いつでも、どこでも、だれにでも、校門で帽子をとって、明るいあいさつをしています

か。

⑦学級の係活動や委員会での活動にすすんで取り組みましたか。

⑧三玉小校区や山鹿市、熊本県などの地域を学ぶ学習は好きですか。

⑨学習のきまりを意識して、授業に取り組んでいますか。

⑩授業は分かりやすいですか。

⑪自分の考えや意見をすすんで発表しようとしていますか。

⑫家での宿題や家庭学習にしっかり取り組んでいますか。

⑬先生は、授業の内容が分かりやすいように、黒板の字を大きく、分かりやすく書いた

り、資料や文字をテレビにうつしたりしていましたか。

⑭図書室を利用したり、読書に親しんだりしていますか。

⑮授業や活動で、タブレットをすすんで活用しましたか。

⑯早ね・早おき・朝ごはんに心がけていますか。

⑰歯みがき、手洗い、うがいなど健康な体づくりに心がけましたか。

⑱テレビやゲームの時間をしっかり守っていますか。

⑲運動場などでしっかり遊び、ハッスルタイムなど運動に親しみましたか。

⑳安全な登下校に気を付けていますか。

㉑給食では好ききらいなく食事をとっていますか。

㉒花だんや掲示など、美しい環境づくりができていると思いますか。

㉓無言掃除にしっかり取り組んでいますか。

㉔三玉小が楽しい・学んでよかったと思いますか。

そう思う 大体思う あまり思わない 思わない児童アンケート（Ｒ５．１２月：第２回）


